Oppgaver i Met 2212 Uke 41

Oppgave 1

Innenfor en bransje vil man teste ut følgende regresjonsligning
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Variabelforklaring

y:   Kundelojalitet. Skala 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er best 

x1: Kvalitet. Skala 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er best

x2: Pris. I dette tilfellet er pris en dikotom variabel. D.v.s at den antar kun to verdier, 0      

      for lav pris og 1 for høy pris. 

Den estimerte ligningen, med tilhørende t-verdier, basert på et utvalg på 30 ble:
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t              3.9    2.7      2.5

a) Forklar hvorfor man på basis av denne ligningen kan si at kvaliteten har større effekt på lojaliteten ved høy pris enn ved lav pris.

b) Hva kan vi slutte av de oppgitte t-verdier?

c) La oss anta at vi ønsker å estimere: 
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Vi lar 
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symbolisere korrelasjonen mellom X1 og X2. Vi antar at denne er ulik null.

Forklar, ved blant ved hjelp av uttrykket  
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at det vil bli ”umulig” å estimere 
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b

når korrelasjonen mellom X1 og X2 nærmer seg 1.

Oppgave 2

a) Å si at ”korrelasjonen mellom to variabler er signifikant” er relativt upresist. Hva er det man egentlig mener med et slikt utsagn?

b) La oss anta at du har en nullhypotese, og en alternativ hypotese som sier følgende:(
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)Den teoretiske modellen er riktig. (
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)Den teoretiske modellen er ikke riktig. Du får oppgitt at teststatistikken er Kji-kvadratfordelt med verdi 200 og frihetsgradtallet er 10. Hva tror du konklusjonen på hypotesetesten blir? Er resultatet ”signifikant”? 
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